

Црна Гора
ЈАВНА УСТАНОВА ОСНОВНА ШКОЛА
"БЕЋКО ЈОВОВИЋ"
Стабна

Број: 156
Стабна, 16. 09. 2024. год

ЦРНА ГОРА
ОПШТИНА ПЛУЖИНЕ
ПЛУЖИНЕ

Примљено: 17. 09. 2024				
Орг. Јединица	Клас. знак	Радни број	Прилога	Вриједност
03		125		

СКУПШТИНА ОПШТНЕ ПЛУЖИНЕ

N/r Nataši Bajagić

Predmet: Dostavljanje Informacije

Poštovana Nataša,

U prilogu Vam dostavljamo Informaciju o stanju u JU OŠ "Bečko Jovović" Stabna.

S poštovanjem,



Direktor ,

Milan Varezić

Milan Varezić

**SKUPŠTINA OPŠTINE
PLUŽINE**

INFORMACIJA O STANJU U JU OŠ „BEČKO JOVOVIĆ“ STABNA

Javna ustanova osnovna škola „Bečko Jovović“ Stabna, spada u nekoliko najmanjih osnovnih škola u Crnoj Gori.

U Školi je zaposleno 8 radnika na neodređeno vrijeme, od čega 4 u neposrednom nastavnom procesu. Svi nastavnici imaju visoku stručnu spremu. Jedna nastavnica vrši dopunu norme časova u JU „Obrazovni centar“ Plužine, a četvero nastavnika iz te ustanove angažovano je na dopuni norme u ovoj školi. Na određeno vrijeme zaposleno je četvero nastavnika. Nastava je stručno zastupljena izuzev predmeta matematika i fizika, koju je izvodila specijalista primijenjenog računarstva, muzičke kulture, kao i razredne nastave u PO Orah, koju je izvodila profesorica geografije.

Nastavni kadar na početku školske 2024/2025. čine:

Tufegdžić Zorica - razredna nastava u matičnoj školi,

Delić Slobodanka - razredna nastava u Orahu,

Mrkić Staka - crnogorski-srpski, bosanski, hrvatski jezik i književnost,

Glomazić Nikola - engleski jezik,

Jocović Dejan - fizičko vaspitanje,

Đođić Dragana (specijalista primijenjenog računarstva) – matematika, fizika i informatika

Gajić Slobodan - istorija i geografija

Petrić Milica - biologija.

Nastavnici iz drugih škola koji dopunjuju normu su:

Suknović Slavka - ruski jezik,

Ranitović Stefan - hemija,

Adžić Jelena - likovna kultura,

Bogdanović Vučeljić Anđela – muzčka kultura

Svi nastavnici putuju iz Plužina i Nikšića. SO Plužine u cjelini finansira prevoz nastavnika od Plužina do Stabana i obratno, kao i prevoz učenika na relaciji Orah – Stabna, i Gornja Stabna – Škola.

Ove školske godine Školu je pohađa 11 učenika, raspoređenih u 3 odjeljenja predmetne nastave, sve sa po 2 učenika VI i VII razreda i jednim učenikom VIII razreda. U razrednoj nastavi odjeljenje je kombinovano od po jednog učenika IV i V razreda.

U PO Orah odjeljenje je kombinovano od sa po jednim učenikom I, II, IV i V razreda.

Brojno stanje učenika po razredima izgleda ovako:

Matična škola:

Razred	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX
Br. uč.	0	0	0	1	1	2	2	1	0

Područno odjeljenje u Orahu:

Razred	I	II	III	IV	V
Broj učenika	1	1	0	1	1

U ovoj školskoj godini upisan je jedan prvak u područnom odjeljenju Orah.

Nastavni plan i program za školsku 2023/2024. godinu realizovan je u cjelini.

Na kraju školske godine od 10 učenika koji su brojčano ocijenjeni, 6 učenika su imala odličan uspjeh, a 4 učenika je završio razred sa vrlo dobrim uspjehom.

Deveti razred a time i osnovnu školu završio je jedan učenik.

U ovoj školskoj godini, nije bilo eksternog utvrđivanja kvaliteta obrazovno-vaspitnog rada u Školi.

Zbog malog broja, učenici u prethodnoj školskoj godini nijesu učestvovali na lokalnim i državnim takmičenjima.

U školi se poštuju zakonski propisi, uvažavaju mišljenja učenika i njihovih roditelja i nema diskriminacije po bilo kom osnovu.

Krajem prošle nastavne godine, raspisan je konkurs za izbor direktora škole, objavljen u dnevnoj štampi od 19. maja 2024. godine. Na isti se javio samo jedan kandidat, Milan Varezić, tadašnji vršioc dužnosti direktora, koga je Školski odbor izabrao za direktora na sjednici od 13. juna. Na ovaj izbor, Ministarka prosvjete, nauke i inovacija nije dala saglasnost zbog uzastopnih mandata. Nakon toga je Školski odbor, ponovo donio istu odluku da za direktora imenuje istog kandidata, Milana Varezića za direktora Škole, na sjednici održanoj 1. avgusta. Na ovaj izbor Ministarka ja dala saglasnost, aktom br. 04-603/24-5733/2 od 29. avgusta 2024. godine.

U Školi se realizuju edukativni i preventivni programi u vezi sa prevencijom bolesti zavisnosti, prije svega narkomanije, kao i iz oblasti zaštite životne sredine. Edukacija se vrši i kroz redovnu nastavu biologije i fizičkog vaspitanja, kao i kroz nastavu izbornih predmeta Zdravi stilovi života i Građansko vaspitanje.

Početak aprila, Ministarstvo prosvjete nauke i inovacija opremilo je Školu računarskom opremom. Za svako odjeljenje obezbijeđen je po jedan lap top, projektor i projekciono platno.

Stabna, 16. 09. 2024. godine

Direktor,
Milan Varezić


